

Zaključci
Partnerske konferencije o raku dojke
održane 17. listopada 2011. u Gradskoj vijećnici Grada Poreča

Nakon izlaganja, rasprave i rada u malim grupama prema dnevnom redu donose se slijedeći zaključci:

1. Zajedništvo i koordinacija rada svih nositelja aktivnosti nužan je preduvjet ostvarivanja cilja zacrtanog u Planu za zdravlje građana Istarske županije.
2. Radi kontinuiteta programa mamografija i metodologije obuhvata žena od 46-69 g. života, preporučamo jedinicama lokalne samouprave da u 2012.g. preuzmu financiranje i organiziranje mamografskih pregleda žena rođenih 1964.g. (međugodište između nacionalnog i županijskog programa)
U tijeku rasprave iskazala se potreba mamografskih pregleda kod žena starijih od 70 godina. Njihova teža dostupnost posebno dislociranost u ruralnim područjima, odnosno češće pojavljivanje raka dojke u starijoj populaciji ukazuje na ozbiljnost problema kod te populacije.
Posebnu brigu potrebno je posvetiti ženama s invaliditetom, omogućujući dostupnost u obavljanju mamografskih pregleda. Žene koje se ne odazivaju pozivima na mamografiju važno je propitati o uzrocima neodaziva kako bi se oni nastojali ukloniti i pomoći im da obave tu važnu pretragu.
3. Edukacija je izuzetno značajan segment rada u postizanju cilja, edukacija o bolesti, važnosti ranog otkrivanja, mogućnostima liječenja i izlječenja, zdravog življenja. Informiranost žena potrebno je provoditi kroz individualne razgovore – osobne kontakte, ali i grupnim radom na mjestima gdje se žene okupljaju te putem svih medija. Predstoji puno rada i edukacije kako bi oboljela žena, ali i cijelo društvo prihvatilo činjenicu da bolest nije stigma.
Iz rasprave je proizašla potreba bolje komunikacije i multisektorske suradnje na edukaciji između patronaže, liječnika obiteljske medicine, ginekologa, Zavoda za javno zdravstvo i udruga.
4. Iskazana je potreba formiranja podružnica ili samostalnih udruga koje skrbe o oboljelim ženama u onim sredinama u kojima ne postoje. Jedinice lokalne samouprave potičemo da budu „facilitator“ njihovog osnivanja. Radi bolje informiranosti oboljelih o njihovim pravima i rješavanja određenih problema, nužna je bolja suradnja liječnika i patronaže s udrugama.
5. Preporuča se udrugama i jedinicama lokalne samouprave širenje obilježavanja značajnih datuma (Dan narcisa, Dan ružičaste vrpce, 7. listopada nacionalni dan borbe protiv raka dojke) na sve gradove u Istri. Iskazana je potreba stvaranja mreže „Ružičasta Istra – Istria in rosa“ u koju bi se uključile udruge, JLS, Povjerenstava za ravnopravnost spolova, Društava Crvenog križa, Zdravih gradova.... Cilj mreže bio bi promocijama i humanitarnim akcijama pokriti područje čitave Županije.